

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Lenka Křinková
Téma práce	Finanční zdraví a výkonnost vybraných pivovarů
Cíl práce	Hlavním cílem této práce je posouzení finančního zdraví a výkonnosti vybraných českých pivovarů. S ním jsou spojeny dílčí cíle: zachycení historie českého pivovarnictví, aplikace odvětvové analýzy na pivovarnictví, shrnutí poznatků o obecných přístupech k hodnocení finančního zdraví a měření výkonnosti, analýza finančního zdraví a výkonnosti vybraných subjektů pivovarnictví a jejich komparace v zájmu posouzení vytýčené hypotézy a posouzení dopadu vybraných pivovarů na region.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod			x	
hloubka provedené analýzy			x	
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

- a) Pro posouzení finančního zdraví volíte mimo jiné Tafflerův model a Altmanovo Z'-score, oba konstruované roku 1977 stejnou metodou. Vysvětlíte odlišnosti a shodné rysy obou modelů, a to jak z hlediska vah, tak z hlediska užitých ukazatelů – která oblast finanční analýzy (ve vazbě na užití ukazatele) nejvíce ovlivnila konečné výsledky?
- b) Při výpočtu ukazatele EVA uvádíte v poznámce pod čarou, že aplikujete efektivní daňovou sazbu. Zdůvodněte proč a prezentujte způsob jejího výpočtu.

Práce je ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne: 19.5.2009